MATLAB 1 5 S 80w vh 8 b i R AR % 7732, B 2 TR R 0
fill s AT SR A 22 A, T R e LA e A R AR 7 A
BR B B U SEBUS HBOR RS Z M PBUR T ARBOT R W
Pl 75 B LT ARBONAR (HA2 3045 . 0 TR R A9 45 R BEAT KB LR R
AREIIN T2 LG AR N =R

3.1 HEMTHRERT#HR
B L AR e R R AT (5 S Ab L R AL B 5 AL B R B T A
3.1.1 -3

A%
F = fourier(f, t,w) % RIFIRREL £(t) Y E H 725 Hi

LB : Gk IR FOJE AT 528 i w 1Y SR 2 I S5 w0 R IAGR 0] 25
RN w BRE [ e BRREG A ISR W BN A i AE B«

3.1.2  fEEHLI R AE

A

f = ifourier (F) S R AT I PR L F A AH B S AR e £(t)
f = ifourier (F,w, t) % RKWUIEREL F F5 R w fl ¢ B E MR £(t)

1
tP+1

[%13-11 K f(oH= (1 e L I AR e f (o) B SR A He

FEFF i %

syms t,w;

I ABTIVILVIN 3% B 38
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F = fourier(1/(t"2+1),t,w) % {8 HL o 7§

ft = ifourier(F,t) % fi B g AR o

f = ifourier(F) s A H N AR BRIA x S [ AR
gz

F=pi* exp( — abs(w))
ft =1/(t"2 + 1)
£=1/(x"2 + 1)

3.2 HENHITHERTH

PR AR e e TR K v A — i B 8 8, R R I [ e e B S K s B Ty
W A BB TP Y 1 128 eR BOR AR 2 s AR

3.2.1  pp R A Hie

CERE g
F = laplace(f, t,s) S R AT PR AL £ B P R T AR e F

WERA A R AR AU e R MR F s BORREL, S H s A I LR (] 45
RFBRNA s SRS £ o8 BB SS 80 B BN A A2 & ¢,

3.2.2  frpri R A e

JTEREY i< da

f = ilaplace(F, s, t) % 3R F R RE R I AR 4 £

BERA . s B AR ¢ A R R

[5) 3-2Y K f () =cos(ar) +sinCat) W) HL i 3 28 o F0 5 A8 4k,
(EIs iy

syms a,t,s;

F1 = laplace(sin(a* t) + cos(a* t), t,s)
f = ilaplace(F1)

fx = ilaplace(sym('1/s'))

4R

F1 =a/(a"2 + s"2) + s/(a"2 + s"2)
f =cos(a*xt) + sin(ax*t)
fx=1

] 74]



3.3 Z2THmERTH

AV ILVIN 5B

Z 7 W R B AR G B I SR 2 3 T R e A BB R S BT ) — R Tk B R 4G

it}
&3 pREUE ] Z AF R . g
o
3.3.1 Z 734 %}

Z A SR Xk B AR G AT B OB AR R TSR e M I AN A 22 93 05 R Y A
RN W

Z = ztrans(f) %R Z A

i

3.3.2 Z A

W B AR G A I S R G N AR AR N Z IR

EART g
fz = iztrans(z) %K Z AL i
N lox (
(#1331 K f()=xe "2 /}zwuﬂz)—me@ﬁ
2" +2z+1
(e
syms x,k, z;
f=xxexp(—x%10); % 0 L FREX
F = ztrans(f) K z AL

Fz=zx* (z-1)/(2"2+2x2+1); %X Z2 REHFILNX
Fl = iztrans(Fz)

45

F =(z*exp(10))/(z* exp(10) — 1)"2
F1 =3%(-1)"n+ 2% (-1)"n*x(n — 1)

3.4 KRIRFR
PR — P AR AR S B R . 5 bR R A 3 — 7 o A K B S N B e R R L TR

AT TR A E B RLE A AR RERE A LFREUE A jﬂ’f&ﬁﬁ{ﬁ B R GRE P AR
A )RS ARAE 2008 5 V0 R ZEIRAT L B k45 ) s g )

(75§ |
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EREY (W

linit(f,x,a) % RFFF R £(x) B RAE, BT3Bt x B0 T 8 a W £(x) o B i R
linit(f,a)  SSRFFSRE £(x) MBBRAE, i T BA 98 475 BB £(x) 19 1A hE, 00 AT 2%
s DL, 775 PREL £(x) B9 Z28 18 8 PR AL findsym(£) B BN A AR, Ak x L T a
linit(f£) % RS REL £(x) WM IRME. 475 BREL £(x) #9748 0 7 B 4L £indsym(£) B € BRIAAE &
& PR AL A BAMER, RER VLT T 0, Ml a =0 AHFLR

limit(f, x,a, 'right') S RAFS REL £ AR BR (A, 'right' R/n Bt x NG HEIE T a
limit(f, x, a, 'left') SORFF SR £ M BRIE, 'left" TR R x NEBBIET a
linit(f,x,a, 'inf") S ORFFZ PR £ A BRAE, "inf 'R x #aiE T %

(5134 CMFEALLLF, MFE,RE, M1 F, BIHHE.
F, :liml(e‘ ) Jrl)‘—%Z(e“ — 1
x>0 sin”x
- Vx+Jr —Jx

F, :Ih»x sin(w/6)

FEFF A2

Syms x; % E X x A A

fl=(x* (exp(sin(x)) +1) -2 * (exp(tan(x)) —1))/sin(x)"3;
f2 = (sqrt(x + sqrt(x)) — sqrt(x))/ sin(pi/6);
F1=1imit(f1,x,0) % 3K PR S R

F2 = 1limit(f2.x, inf)

4R

Fl1=-1/2
F2=1

3.5 RZH

SRR SR SR SR BT 38 A % R MATLAB pREUE 75 R S 80CE 15 45 5 5 2R,

3.5.1 &R

diff(s) % BAIEELRMPLGE, W ARG findsyn() 5K B E 19 BRINE 5 X455 RIK s R

s — B4
diff(s,'v' s LLv AAZE, WS REX s RK—Br S5
diff(s,n) % % findsym() PRECH E IV BRINE B X T 5 RKEX s Kn T4, n HIEEE

diff(s,'v',n) s v HAZLE, NFS5REL s kKn I



3.5.2 REENH

AV ILVIN 5B

(61 3-51 ZmEREFRRE £ A f, B4

it
fl:SinIZJFSISJFN/(l’ﬁLl)S z
; e
S = cosx’ “+arctan(log, (x)) il
B 4 ¥
Syms x; %X{ SR
fl=sin(x)"2+3 % x"5+ sqrt((x+1)"3);
f2 = cos(x)" 2+atan(log( ))
F1=diff(f1,x % SR PRER AR PR
F2:diff(f2,x)
ELE

Fl=2%cos(x) * sin(x) + (3% (x + 1)"2)/(2* ((x + 1)"3)"(1/2)) + 15*x"4
F2=1/(x* (log(x)"2 + 1)) -2 % cos(x) * sin(x)

(5] 3-61 BRRE /1. 0K /1 BB S F, RAfE v =2 B{H X

= 5
71 log, (14 2)
_dy
Fo="0
_df
X= dx P
LT fir 4
syms x ;

f1=5/1log(1 +x);
F1=diff(fl,x,2)
x=2;

’

X=eval(F1)

45

F1=5/(log(x+1)"2% (x+1)"2) +10/(log(x+1)"3* (x+1)"2)
X=1.2983

3.6 K4y

MATLAB 435I FI H int sRECH quad PRECR FL5T S int bR ELAT A5 f# AT % . quad RETS
B {4 S /INBE T TR SR 0 A

(77§ |
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3.6.1 {5 int BRECR R

int PR ECH I % M B 5 32 SR A, X R B A A a8 B4 Y o] A5 B AT R, AT AT R 22, (H 3

WEEME L

int(s) % WA ER SRS B8, REHE findsym() p& BT E A BRI AR B X Bl R ok Hak

s fi5RBERX s KA ERS

int(s, v) s U v AR, SRS REX s RAER

int(s,v,a,b) %R v HHZRNFSERE s WERT, a, b 55 HIFR 2 BT R LR

BB int(s,v.a b)) KRG RBAE X 8] [a.6 | EAIER Y. a Mo 8] L2 EH AR
B, wr RS RERETLIEIS (InD, MR f X TAR « FEW XA [a,b] ETAT
TR, BREGR Bl — N2 B Y a b A —A4 2 Inf B, BRECR I —A)" U M a,
b A= RS IR AT, R BGR P — 55 R

[ 3-7) ﬁ?@%ﬁjcostsinSxdx A A B FRL4

FEF A2

syms x;
f1 =cos(2 * x) * sin(3 * x)

F1 = int(f1)
gk
F1 =2 % cos(x)"3 - cos(x) — (8 % cos(x)"5)/5
(%1 3-81 SKEAX £ M/, BIERD.
f :Jm (AT? + e ) de
1 —T/2

e 1
[ :Jl —log. . xdx
x
FEF A2

syms A, t, T, x;
fl=AxT'2+exp(—Jj*x*t)
f2 = log(x)/x"2
F1=1int(fl,t, - T/2, T/2);
F2 = simplify(F1)
F3=1int(£f2,x,1,exp(1));

F4 = eval (F3)

4R



fl= A%xT"2 + exp(—txxx1i)

£2 = log(x)/x"2

F2=A%T'3 + (2% sin((T*s)/2))/x
F4=0.2642

(6 3-91 =Kk f, A1 f, MiADRIX ZEHS
£ :J (x 4+ y)e @ dedy

fy(a) :J log, (z)/y* +y* /2 dady, 1/2< > <2, 1<y<2
P4 .

Syms x y;
f1=(x+l)*eXp(—XXY);
F1 = int(int(f1, 'x"),'y")
f2=1log(x)/y"2 +y" 2/x 2;
F2 = int(int(£2,x,1/2,2),
F3 = eval (F2)

gER

v, 1,2)

Fl=(exp(—-xxy)*(x + y))/(x*y)
F2= (5% log(2))/4 + 11/4
F3=3.6164

3.6.2 il quadl FRECR B

W —JC R B EE BN quad PR quadl eREC B AT 1 /MR IE 1Y 1 BUR R4S
FURLME WA R AT B TT 5 . A TSRS L R T S L ine s B AT
>R FH 3t 7 64 A 1 R 35 R RO B BT quad] S & B B B - quad S AR B B(E B

EATHAER E B

1m¥£$§ﬁ:

[Q,Fent] = quad(function, a, b) % 3K function [ FH4

Hrr, function A 1 ﬁ(iﬂ‘tﬁ BN/ BE S BRED a0 B R B R,
[Q,Fent ]k HIE{E R ﬁj\E’J PR B KR

2 N

(53101 ik tflfj e HE B

3
0 x° —x

B4

F=@(x) 2-/(X.A3*x+2);
[Q,Fent] = quadl(F,0,2)

AV ILVIN 5B

SR
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4R

Q=1.7037
Fent = 48

”5'] 3'11) E%ﬂ W:[TC/Z’TUBT(/Z]y K:[TE/Z_I,_Z,_Bﬁ/z_lj,*%ﬁﬁ Y ngé
By,

w(l) 2 2 w2 2
Y:(J0 2 cos(a)de —K(D) +(j0 2cos(a)de —K(2)) +

Wiz 2
do 1:“Cos(1')d1'—K(3))
(i

w=[pi/2,pi,pi*1.5];

=[pi/2-1,-2,-1.5%pi—-1];

Fl=@(x)(x."2. ¥ cos(x) —K(1))."2;

F2=@(x)(x."2. *cos(x) —K(2))."2;

=@ (x)(x."2. x cos(x) —K(3))."2;
(F

y=quadl(F1,0,w(1)) + quadl(F2,0,w(2)) + quadl(F3,0,w(3))

45

y=1.378679143103574e + 02

3.7 kKEAS5HE

PR B4 2 1R 7 R B4 AR 45 [ B o RO L — M B R BB /ML, MATLAB 2 it 1
PR

AN R BGEAT T,

3.7.1 REA

A

x = fzero(fun, x0) % SR R fun 7F x0 FiEE
Hi 48 % 14k 2 4 options L? /b
%t problem F 5 [ SR Al (] 8 5K 2

x = fzero(fun, x0, options)

%
x = fzero(problenm) %

BERA . fzeroO) PRECEE T AR AN 400 86 (1 1 25 4, o mT R X J) 1 ek B0{EL A0 25 45
[6] 3-12) K% f(2)=z2"—32"+22° +2+3 R,

f="%x"5-3%x"4+2%xx"3+x+3";
x = fzero(f,0)



4R
x= —0.7693

KR f ) E— D20, Bt LUA] LU ] roots i 4> 5K A [R] 19 52 80 % s 1 &2 dh i %
A R

p=[1 -32013]; x=roots(p)

1.8846 +0.589741
1.8846 — 0.589741i
2.4286e—-16 + 11
2.4286e—16 — 11

~0.76929 +0i
(6 3-13]  SRIESZeRECAE 3 BFIT A9 2 i, IR SR AR X R B X ] [ 1, 2 ]I A
FEIF A2

fun = @sin;
funl = @cos;
x = fzero(fun, 3)

x1 = fzero(funl,[1 2])
4R

x =3.1416
xl =1.5708

3.7.2 RPuH

fminbnd(fsa ,0) BREEXS [ () TE[La b | FRAFM/NME 3K — £ () B /A I B AT 45
B f oM IAA . 2 ASHE W A T AR (0 30 [ B, n i 322 ok 800 IR | Al A (8 3 R T
FHZ AR AR L,

g .

[x,min] = fminbnd(f, a, b) % x KU B /IME 0 45, min HH/IME; £ KRR, a, b FoR
% SR I AR 14 7 P

[6] 3-14) kFEER f=2¢ “sin(x)TEL0, 8 JMLE & .

PP s

syms X;

f="'2%exp(-x)*sin(x)';
[x,minl] = fminbnd(f, 0, 8)

AV ILVIN 5B

SR

Ed B
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[x,max1] = fminbnd("' - 2 * exp( — x) * sin(x)"',0,8)

R

x =3.9270

minl = —0.0279 & /M R
x =0.7854

maxl = —0.6448

max = —maxl = 0.6448 % M K AE S

3.8 KARENMRE

7 T B SRR Sifp — MBE A 4 0 LR T A A AT R R o O R SR A . X e T R SR
fiff o LA Z TS B ] MATLAB pR BT B A0S 2 9 g ft i A o UM — > eR B )

SE R AR SR R,
3.8.1 Vit d KR

(1) BLHAE 22 B oK M

(51 3-151 26 Bk SR = 00— W5 B AL 0 fi
JIerJrZ:l
Bx —y+6z=7
y+ 3z =4

x=A\b

2R

X = -1/3
0
4/3

(2) ffiH solve pREK i .

(%1 3-161 {# ] solve PRECK i =0 — R R4l
JZI +3y—=z=2
<8x + 2y + 3z =4

45x + 3y + 9z =23



SYms X, Y, z; & HALFS A B
[x,y,z] =solve(2%x+3%xy—z—2, 8%xx+2%xy+3%xz—4, 45%xx+3 % y+ 9% z—23)

% i F solve PRSK i
45
x=151/273

y=8/39
z = —76/273

3.8.2 FFS VB ROR IR

LRI AR AT S BT solve pREOR % . 4 5 B A AFAEAT 5 i L HAL A th 2

B D) 25 S B A
EERCE
solve(f,'v") % SR —A~ 7 R Y
solve(f,,f,, ~,F,) % 3K n AT A7

WA S B LUR S SS S KRBT R, B DU S 55 8T 5 3Rk H TR

RIS f=0 BT RE . HSM o AEH, BT R R i A i 22 o s Hoday 45 2R O 454
gl gen,

[6]3-17) CHFTEN ax’tbxr+c=0,x° —x—30=0,RFF5 Tt S BB,

REJF i %

syms a, b, c, x;

fl=a*xx"2+b*x+c;

f2=x"2-x-30;

Fx = solve(fl, x) % X ERIAT B x SRR
Fb = solve(fl,b ) % X AR E AL b KR
F2 = solve(f2,x)

45

3.8.3 Wi ikt HD KR

7E MATLAB ', IR E 5/ D Fm 8. #10.Dy £x y' D2y £m y". Dy (0)=5

AV ILVIN 5B

SR
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R v (0)=5, D3y+D2y+Dy—a+5=0 FBRMASHTE Y+ +y —x+5=0,
AR

dsolve( ) % SR fRAF TR o O AR I R
dsolve(e, c, v) % SRAFH MO R e FEYMESAMF ¢ T YRR

YRR : S8 o MR BRI AR AR BN AR . HRASHVIESN .
WIS ) 2 J7 1 3 i

dsolve TEK W43 75 & 4 i 1) 3 F A% =0 h

dsolve(el,e2,+,en,cl,++ycn,vl, = ,on)

RBOR IR WO TR e 1o ven TEWME AT 1y oon T RIFRAR . & A5 AE R0
WISKR T PR A ol son 45 SRS B, A g A2 & BN A 25 0. AHRAE
il AT A, W)k [m] AR B 2K

U8 3181 SRR ot 2ay—ce M.

FEFF i 4

Syms x;
f= 'Dy+t+2xxxy=xxexp(—x"2)";
y = dsolve(f, x)

P

y=Cl*exp(-x"2) + (x"2%exp(—-x"2))/2

. s d . N
(5] 3-19Y R4 e « ﬁ+y—e* =0 FEWME M vy (1) =2e F I,
FEFF 4
syms X;
eql = 'xx Dy+y— exp(x) =0';

condl = 'y(1) =2 % exp(1)"'
y = dsolve(eql, condl, x)

4R

condl = y(1) =2 % exp(1)
v=(exp(1) + exp(x))/x

(6] 3-20] SR F 1 ooy 5 T 4L ) 2 i

d’x b2 oy —e
dt & " 4 ¢
dy —
=4 () +3y(0) + e



[x,y] =dsolve('D2x+2*Dx=x+2*%y—exp(—t)', 'Dy=4%xx+3xy+4dxexp(—t)')

4t

x =

exp(t* (67 (1/2) + 1)) * (6"(1/2)/5 — 1/5) % (C2 + exp(— 2*t — 6"(1/2) *t) * ((11*%6"(1/
2))/3 — 37/4)) — exp(—t)* (Cl + 6*t) — exp(—tx* (6"(1/2) — 1)) % (6"(1/2)/5 + 1/5) *
(C3 — exp(6”(1/2) *t — 2% t) * ((11*6"(1/2))/3 + 37/4))

y =

exp(—t) * (C1 + 6*t) + exp(t* (6"(1/2) + 1)) * ((2%6"(1/2))/5 + 8/5) % (C2 + exp(— 2
%t — 67 (1/2) xt) % ((11%6"(1/2))/3 — 37/4)) — exp(—tx* (6"(1/2) — 1)) ((2%6"(1/2))/
5 — 8/5) % (C3 — exp(6”(1/2) xt — 2%t)* ((11%6"(1/2))/3 + 37/4))

3.9 HE

G K K B TR U -5 328 S R 1Y R K SRR A — B AL AR SUBOR LS SRR

TF B R B B Al o B — 00 32

3.9.

Ha

1 R

GOBOR Fis SRR TR W — R B, .

s=a, ta,x+ta,x’ +a,x’ 4 +a,x"
PR symsum H] Tl IR IL K s BR A5, Y0 e 28 & D ECh », A8 528 63 [
B b ] AT HRBOR

EEAE

(1) symsum(n) $:RAAEE n 0 n—1 T o TAYH

(2) symsum(s,n) % s NPHEEI, R HAE S n K0 F n—1 [WRET n TR
(3) synsun(s,a,b) % s ﬁ%&%&ﬁiﬁlﬁ BN RN n, KM a B b A

(4) synsun(s,n,a,b) M HGE T, SR HAEF o Ma B b B

M ERINAR B ANAS B, T P AR A v R AR A [R] L 5 PR R e EE AR AT ]
[45]3-21] R%%S = 2 A+1EMMJWHMIQ%%& LR 10 TA,

—1 (n

clc; syms n;

s=1/(n+1)"2

S1 = symsum(s)

S2 = symsun(s, n)

S10 = symsum(s,1,10) % SR BRI 10 T A
$20 = symsum(s,n,1,10) % SR ECHT 10 T

AV ILVIN 5B

SR
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4R

s=1/(n + 1)"2

S1 = piecewise(—-1<n, —psi(l,n + 1),n<= -1,psi(1l, —n))
S2 = piecewise( -1 <n, —psi(l,n + 1),n<= -1,psi(l, —n))
S10 = 85758209/153679680

$20 = 85758209/153679680

5L EA .
(1) piecewise BRITEEEE . n>—1 0, G5R N —psi(l,n+1); n<<—1 W, 858K

psi(l,—n),

Xy bR

.

(2) psiCX)HEAH X BWEAITCRITE psi B, X UAUZRIE A SLE, psi PRECLFR N
B JE y BT, A psiCk . X)) ANTE X MIOCEHITHE psi MEEE £ A5
psiC0, XD &R 7 SR, psi(1,X) J& = v BREpsi(2, XD & v sR%L, LIS,

3.9.2 —JrRBIM R ERIT

n=0

A
taylor(f) %R £ RTFEINAE R 5 B Fe R BUR IT
taylor(f,n) oK £ RTFHOANE R n - 1 W 28 $i 2R 5
taylor(f,n $oR £ RXTFAR v o -1 KRB EURTT
taylor(fn v,a ) SR FIEv=abBn—1 N EEHHREEIT
) e n 2 (7 1)71
I _ = K \* . r X , . - = N s 271+1’ S —
[4]3-22] E R £ E K e ”Z:;)n! sina ,,Z:;) Gn D1~ cosx
(—=D" N Wr g ] b " .
o o SR EA R R R BRI
(s iy
syms X;

f1l =exp(x); £f2 =sin(x); f3 = cos(x);
taylorexpx = taylor(f1)
taylorsinx = taylor(f2)
taylorcosx = taylor(£3)

EE Y

taylorexpx =x"5/120 + x"4/24 + x"3/6 + x"2/2 + x + 1
taylorsinx =x"5/120 — x"3/6 + x
taylorcosx =x"4/24 - x"2/2 + 1



3.10 £HZEINEE

MATLAB BA £ 5 LK IGE, 2 Bt 17— R 50 i 2 18 o& B, AL 3 80 41K,
BB AE = A PR R A AR A R T b S AR B AR L R e K RO T ' 2
i e, KA 4 th— LIRS RO RE R B I KB . AN MATLAB iE $2 4 T B #5002 A
WREAT BR AT 0 K2 2 TR L L4 RO T 3R 1 0 A Bl L oby 4L 507 55 0 R G0 X B4 X R 7%
B T A4 3 5 R AP RIDAT X2 [RTE JT 3R R AT HRAE TS e AR R

3.10.1 4R

MATLAB Y plot () bR B2 2 ) — 4k BB B JE R 1 bR 8T, & S &0 6 18] & 546 B 271 ol 4
il M 2R B, 22 DL o By Bl oA 2t RS B LA AR A R L

1. EFEAX

plot(x1, yl,optionl, x2, y2,option2, )

WA x1.y1.x2,y2 5 AEIE 50 o AT y Bl AR BR1E . option 5E LT EIIE il £k Y
B FAF AT B — X A SRk, AT — s Ak, B x1 oyl #E %
21 FE AU bR BUE 2 1

2. option # 4 3L

option i F M HIA (WL 3. 1 VFF (WL 3. 2) FIgk B (WL 3. 3) 41 A,

£3.1 BRRT

&I o X &I o X &I & X
T AN W' SR:) k' g}
g 250, y! W, 'm' G
B R0 Fo o - -

#x3.2 FEHRTE

BE I3 & X e I3 & X I3 & X
Y [PSe= o' i P 4% d WS
tx! m 2= =+ R 'p' i R A
%' im X5 s i 7 B4 'h i 7S A
im = > i 25 = £ — —
V' mF=f < WA = — —

AV ILVIN 5B

SR

Ed B
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£3.3 KBRT

e I X prid X
= 52k L JEyiiEE
- I} 2k ! ] s 2

[6] 3-23) Z#FEER y=2¢ """ sin(2ro) By <.

FEJ¥ iy %

t=0: pi/100: 2% pi; yl=2% exp( —0.5% t). * sin(2 % pi* t);
y2 = sin(t); plot(t,yl,'b—"',t,y2,'r—0")

R ME 3.1 R,

20 i 2 3 P 5 -
Bs.1 0 fi 3-23 s 4

(5] 3-24] %413k 2 =1 sin3r,y=tsint sinz FJATZE .,

B4

t=0:0.1: 2%pi; x=t.*sin(3*t); y=t. *sin(t). *sin(t);
plot(x,y, 't = p');

ZERANK 3.2 Fis .
3. BB AE a4

figure s T EIE & O

clf % VbR 40 R DR A
hold on & PRFETETETE 6 1Y A
hold off % fift B O35 24 A PR R 3
grid on s DB N b AR 46

grid off % I B A

box on % TE Y H A AR R SR — AN E

1E3



box off
close
close all

¥ i %

t=0: pi/100: 2 * pi; yl=cos(t);

& 3.2 {5 3-24 s%ih <k

s KU AE
e EiEhA ]
s KT A KBS A

(61 3-25) 7EAE 026 v, =cos(2) .y, =sin” (1) WIIE A,

y2 =sin(t)."2;

figure(1l); plot(t,yl,'g—p'); grid on; figure(2); plot(t,y2,'r—0'); grid on;

ZERANK 3.3 FiR.

[ Figure 1 mJ?'.ngrvz - o x
ZHE WEO SEV WAD IAD SHD B0W THO S80 =6V WA0 IED SED =0W ®E5H e
Dedae (@08 [E Dede (@08 | L [E
500 . £ A0 6
0ot
80}
08}
60 | ol
o1 06
05+
= 0.4
o 0at
0.2
-20
01f
—40 z 0 L o
o 1 2 3 4 1 o 1 2 3 4 5 6 7
K 3.3 ARG 2K

BEAVILVIN B

Sk

ool
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4. B AE

title % [ R bR

xlabel % x il e

ylabel % y FlUviE

zlabel % z ff i

legend % B Bl hR 1, Legend bR $5R T 22 il il £ or FH 26 280 200 €2, ok 5040 o5 b 1 1 481
legend( "“FAFH 1", "FAFH 2", ) % FE A8 8 AT B 0T brac 2w il e B 6

legend(HJAR, "FAFH 1", "FAFH 2", ) % T8 8 FAF B AR I AR DT X 42 5] )

legend(M) s HFAT M AR BE B B —AT 45 8 VE S R X G bm 2 A e 12 451]

legend(AJ 4, M) % FHFRE M AR BE R B — 1T 45 BB VR N 38 58 AR B RS X 5268 2 A 1 1 461]

text s 1E KB i 2 AL 8 (x, v) b W8 F A7 string, #3: text (x,y, 'string’)

annotation % Z84% .7k MIEHERRE, #1411, annotation('arrow', [0.1,0.45],[0.3,0.57]) % il &7 sk £

5. FAREM

FAREEANER 3.4 iR,

®3.4 FHEHK
Jag 1 4 & e Ja 1 44 s F
FontName AR L4 TR FontWeight T
FontSize FARFK N FontUnits FARI N A
FontAngle TR Rotation SCAS THE R ff P
BackgroundColor 5= Horizontal Alignment SCFEIK ST ) R 5F
EdgeColor T HE B Vertical Alignment SCoF A BT A R 5

iR .

(1) FontName J& V& L F%, HIUE & R 58 AR —Fh 16 4 .

(2) FontSize J& M3 & XA X L 09 K/, KB AL i FontUnits J& ¥ 2k €, BUOIAE A
10 %,

(3) FontWeight J& P58 & F ML, BUE T LLJE normal CBRIAME) .bold. light 5 demi,

(4) FontAngle J& 15 & SHA SCF R, BUE AT LA normal CBRIAMED Litalic 8% oblique,

(5) Rotation J& M ¥ B F R BER 1 BE  BUE 2 BUE = BB 0, HUIE (B I 3R 7% 308 i 1
J5 1) JiE 5, WRUA7 AL N 8 7 IR 1 7 1] g &

(6) BackgroundColor Fl EdgeColor J& 1% B SCAS X 42 19 75 5 20t Fl I AE 26 19 2 (2, 7]
HUE N none GERIMED B3 8,5 B

(7) HorizontalAlignment J& P15 B SCAR 548 58 SR AR G &, 7T BUE N left CERIAED |

center BY, right,
6. AAR%h axis #9 A ik
kg,



aXis([Xmin/Xmax/ymin/ymax]) EJZ aXis([Xmin/Xmax’ymin/ymax/Zmin/Zmax])

WERA 2% PR BUTIRAR TE i i1 IRTZ i) AL ARV IR . 5 4 4 A S RO AR T — 4k il 28 K fH
Fd/IME 25 1 6 DS EO bR =4 ith R e R E M/ ME . Her

axis equal % o T A B il 15 O A S

axis on/off % 57 /5 A Ak bR A 1Y) B

axis auto % o A il R BRI

axis square % 7 A BN AH 55 IR E 7 B AR bR R

7. THEE
GRr v
subplot(n, m, p)

Hrron o780, m RomIVE p Fom P 5 P 2N LERA N ERTHA, &
EEIE B H 8 noxm DSFELIES p DF R HIETE .

(61 3-26] I F K2l 1E 5% ML EDIE .

TR ¥4

t=0: pi/100: 2 * pi; yl =sin(t); y2=cos(t); y3=sin(t)."2; v4=cos(t)."2;

subplot(2,2,1),plot(t,yl); title('sin(t)'); subplot(2,2,2),plot(t,y2,'g—p'); title('cos(t)")

subplot(2,2,3),plot(t,y3, 't —0"); title('sin"2(t)'); subplot(2,2,4),plot(t,v4, 'k—h'); title

('cos™2(t) ")

ZERANE 3.4 Fros .

1o sin(t) 10 cos(t)
05|/ 0.5
of 0
-0.5 0.5
-1.0 -1.0

Bl 3.4 2+

AV ILVIN 5B

CETEEEE

Ed B



e BHRERMSHE—%FMATLAB/Simulinkf 2 # 5 %3

3.10.2 =422
1. s Z g M

5 plotO sRELAHZEARL . 1T LLE F plot3 O pREIOR 2 il — £ = 4k 23 1] (i i 28 .
A
plot3(x,y,z,option) % %4l =4k i £

H,x,y.2 IKEBET option 5 plotO BREFAY 2,y FETAZERL, 2T —14 = A F5
o 2Tk 2% plotO MBI 7k . option FE B \LIE A%
(61 3-271 T MK 2280, 27 | IX 8] = 4E pR Bl 25 .
Jx = (8 4+ 3cos(V))cos(U)
<y =84 3cos(V))sin(U), 0<<U,V<2
[z = 3sin(V)
FE 7 i 4>
r = linspace(0,2 % pi, 60); [u,v] = meshgrid(r);

x=(8+3%cos(v)). *xcos(u); y=(8+3%cos(v)). * sin(u); z=3 % sin(v);
plot3(x,y,z); title('=#EZS ML "); xlabel('x 4H'); ylabel('y #li"); zlabel('z fli')

ZERANE 3.5 s,

47 (] 22 ]

Bl 3.5 =4k ] il

2. MABSEFWLE

meshgrid PRE™ 4 T4k SN F = ERE S . P T B ENE A5 A DU R T0S Y = 4 A AR
fH(x,y,2)., BHEHKKX.

[X,Y] = neshgrid(x, y) % [ x, y P dE A x i y B RO S Y x o dEER, y N
Sm M ER, X, Y hm* n . [X, Y] = neshgrid(x) &5 T
% [X,Y] = meshgrid(x, x)



EREY (W

[X,Y,Z] =neshgrid(x,y, z) s 77 A x Billy B 2z Bl = 4E RS

3. aH = 4 M A& i
CEREY g
mesh(x,y, z,c)

BEEA .

(1) = 4 W 1] — 26 U 3 T8 HH B S 42 7F — S 4 1l 198 — b il 16 1]

(2) x,y .z AAEHHFE R x Ay J& M AL AREE B 2 2 A% 9 B B e
T4 5 AE N [A) v B R 1 BT L

(3) ¢ BWEH o=z WEIEMEEEL TRENSEE.

(4) K x My FEmgE Bk x K ELIETHER 2 MK E .y B9 B 0% T4
Mz BIATHBE . x Ry JCEE A ALA A B x BlORT y il AR BR 2 il AR AR U ER [ = S 4%
I

(5] 3-281 MR¥EHRE == f (x.y) B x FA y BHABARIR I = MO0 Z=2"+ 57
1) = 4 ) A% [

FEF A2

x= —-5:5; y=x; [X,Y] = meshgrid(x, y)
Z=X."2+Y."2 ; mesh(X, Y, Z)

ZERANIE 3.6 Frs .

~5 =5

Bl 3.6 =4 WA i i E

4, R =g m A
EREY (W

AV ILVIN 5B

CETEEEE

Ed B



prrTsssesE EHEAGREESFE—ETMATLAB/SimulinkfI 25 X:

surf(x,y,z,c)

WH:. 28 x.y.z.c [A] mesh pREL. E AT H W4 5 B meshgrid o850 4 A6 R, A
A @ H = 4E BT M DY 8 4 3R B 2 Al i shading v 248 5E

(61 3-29] 2 DRt x = f (wy)=a" —y" FE[—10, 101X il iy i 1 ]

FEF 4

x= —10: 0.1: 10 ; [xx,yy] = meshgrid(x); zz =xx ."2-yy ."2;
surf(xx,vyy,zz ); title('Sh ¥ ") ; xlabel('x%li'); ylabel('y #li"') zlabel('z #li'); grid on;

ZEBANE 3.7 B,

S

5. AR E) = 2R HA

1) Bk &l
MATLAB $&HE 7 B 1 A4 1 45 b i 7 = 4 il i 22 60 o6 50, 468 8 2 o] LUAR O {8 #4539
Fr ol = 4 ity v A

A

sphere(n) % Wi n 5y BRI, BN 1, n = 20,0 FoRER A2 T #9R
19

[x,y,z]=sphere(n) % PHERIA 1L = 4= (0] (19 AL AR

2) AF i A

EREN i

cylinder(R, n) % R ONAPAR, n R B R 45 ) B

123



sina/x 2+

[x,y,z] =cylinder (R,n) % x,y,z IRRZ AR, 78 8 T2 o BN A 4 0 280 ) B 32 )
& AL n PRE 1AL T Y 5 AR R, HCBOA(Eh 20, 2% o fEHIRAS L
% BN, M 2246 1 22 T (A ) 2% T

3) 11 2 0 1 K2

VBN

) L2y 2 x ; 5 Lz 1 (x 22
Flray) =31 —z)e P *10(f*x‘3*y‘)e’ R
o)

3
[ERESEW

peaks(n) % it nox o /N B R I oR H 1 TR
[x,y, 2] = peaks(n) % x, v, z fAERZS A AL AR

[ 3-30)  fdi FH 718 4350 4y Bl 2 BR i AR R . 2 06 BB R M = f (e, y) =
2
f FEL—10, 107 X Ji fry i 1 &

REJFfir %

x= —10: 0.5: 10 ; [xx,yy] = meshgrid(x)

zz = sin(sqrt(xx. "2 +yy."2))./sqrt(xx."2 + yy."2)

subplot(2,2,1); surf(xx,yy,zz ); title('PREE"); xlabel('x fll'); vlabel('y%li'); zlabel( 'z
)

subplot(2,2,2); sphere(20); title('BR%(I®"); xlabel('x fli'); ylabel('yv#li'); zlabel('z ') ;
subplot(2,2,3); cylinder(20); title('®R%LIK"); xlabel('xfli'); ylabel('y#l'); zlabel('zlh');
subplot(2,2,4); peaks; title('PREI®"'); xlabel('x #li"); ylabel('y#li'); zlabel('z %l");

ZEIR AN 3.8 Fras .

6. ZHhmhr B
JFaRry i da

slice(X,¥,2,V,x0,y0,20) %Al x1, y1, 21 tF0 8 x By Bz Hi07 i 5900 1, v i
% KON TR A

slice(V, x0, y0, z0) S B x1, y1, 21 (9 RUAS SR AT 00
BLAA

(D ZRBER R =GR V=VX,Y. 2 WENBSAEETE 2 .y 15 2 #iym E

TR A A, ZEV=VX.Y.Z)PER X —EM/X, WKL V=V(X,.,Y,Z) LW
A B SEAR I D) 18 A SR AR AR T B x Ly 2 TR . B XYL Z N SRR,
MTHRESL TR Y A bs . S XY 5 Z W0 B Y 1 2 [ B 408 45 % meshgrid
A — AR — i BB X AL AR VR = A IR (R A

AV ILVIN 5B

SR

(95§ |



e BHRERMSHE—%FMATLAB/Simulinkf 2 # 5 %3

EEAE] Bk

-10-10
EHT]ES

0
vill Z10C0 Sm
& 3.8 5 3-30 pRAK B4

(2) SliCQ(V,xO,yOVZ())lé\EH%T XaYvZ,%ﬁy\mﬁﬁX :1: leY::l: n,Z:L po m

nsp NV =4ERCEH (R ED .

(@'J 3'31] ééﬁ%uzgﬁlglﬁ V:f(I [N 92) :x67127y2722 E"J_\—‘L'ﬁgﬁjﬁl‘ 9%*@1H‘E@§é

*E“ﬂg(l:_o. 590. 891. 5]90. 5’[])0
FEIF 4
[%x,v,2] =meshgrid( —2: 0.2: 2, —2: 0.25: 2, —2: 0.2: 2)

V=x. xexp(—x."2-y."2-2."2);
slice(x,vy,2z,V,[ -0.5,0.8,1.5],0.5,[1);

2R EERE 3.9 s,

-2 2
K39 =40



3.11 HREHHE

E 0 R K 1k SR B0 T A B2 A © 80 B B 22 AR RS A ARk SRS T (E Y
AR BUARE — U R BB IR 50 Co) H TR L R Co) i o i) 5 O B . 36 (s B
TR AR A o P T ) A R 1T 7 AR

3.11.1 —4E46ME

MATLAB #2 f3t ) — 4E4 {5 bR B interpl () 25 LA

AOFITE RS x ERYREUE y M5 — DT R Bt 2 sk th 2 B SOR IR B AT 2 1E)
FOEL » 3X — 3 FEFR Ry — 4R 4 1 .

Wik

yi = interpl(x,y, xi); % x,y N O AR E, =1 O 3 (8 500

yl=interpl(x,y,xi, 'method'); % x,y A AEIEIE, xi I (E 54, nethod % 5 i B )7 ¥

P BA . method ¥ M 1& B S 80H linear, nearest Fl spline, 73 5 38 7~ 2 M 4 {8 L F 4R 3
FHAE RN =R 54/ E . linear AR 20 Be R PR 1 (BRINED 5 spline pR I (E i JE B A 1t £&
V1 SOR

(1) nearest (AR AR ED « 1277 12K P4 i B & i 2 300 T 2 R0 25090 o ) 1, LR
SR A7 (L P A P (H P R 2

(2) linear (ZMEABE) « 1ZT7 L S C A BUE FELYEEIT . B2 interpl O pR ALY BR
AT R U 2 T 2 B N AF 3 B2 L nearest J7 R 18, (H &M PEL T nearest

(3) spline (=R FESRAMED « 12078 FI T — 2R 51 FE 5% R BCIR A5 9 47 5080 50, DA 22 2
AR S )RR HRE R A B AR AH TN AL T LU AR RO AR (4G

(5 3-321  Jefa il O~2m 14 15 52 ih 2k . 42 R 2 1 4 1 | 55 400 30 47 (i R = ORE i (. =
T 75k, BB 0. 5 HEAT I , 22 46 (6 m il 20T 2EAT X L .
FEFF A2

clc; x=0:2% pi; y=sin(x);

xx=0:0.5:2 % pi;

subplot(2,2,1); plot(x,y); title('JRRELE");

yl = interpl(x,y, xx, " linear’);

subplot(2,2,2); plot(x,y, 'o',xx,yl,'r'); title("ZeME4GHE")

y2 = interpl(x,y, xx, 'nearest');

subplot(2,2,3); plot(x,y, 'o',xx,y2, 'r'); title("fAPITIGEE")
y3 = interpl(x,y, xx, 'spline');

subplot(2,2,4); plot(x,y, 'o',xx,y3,'r'); title(' =IRFEEHEE")

AV ILVIN 5B

SR

Ed B



----- B RGRIS G H—EFMATLAB/SIimulinki 9 # 525

IR 5 i pR B (L2 SR AN BT 3. 10 PR

o [EEA e - ki
0.5 0.5
0 0
-0.5 -0.5
19 2 4 s % 2 4 6
10 if&’:’lﬁ&?fﬁh‘-i ” ~FE A
0.5 /ér \ 0.5
0 0
-0.5 -0.5 J
1% 2 T 6 % 2 4 6

B 3.10 =PI (A 5 I eh BRI E 5

SRR NZE AR L o 40030 A7 (B = UCRE AR A B = P D7 36 T LU Hh = WORE A5 A fELAY i

RO 1

(6] 3-331 B —K 24h N, NF GOIF UG B IR 2h D075 (9 2R 52 08 B2 £ 20 30l O 12,9,

9,10,18,24,28,25,20,16,12, 11, 11, 35 HEM 77 9 B A9 E .

FEFF A2

x=0:2:24;

y=1[12,9,9,10,18,24,28,25,20 ,16,12,11,11];
x1 =9,

yl = interpl(x,y, x1, 'spline');

plot(x,y, 'b-p',x,y,x1,y1, 't —h');
title(HHMEHMLE");

text (x1-3,yl, HH{EHA");

ZER i 3. 11 s,
L6 3-34) B i% 2000 4F & 2020 4F 04 7= & 4 0 B 2 4F 5088 4> %4 90.105,123.131,

150,179,203,226,249,256,267 ,ikfki11 2015 AE 0y P~ g 324 14,

e i

clear;

year = 2000:2:2020;

product = [ 90 105 123 131 150 179 203 226 249 256 267 ];
x =2000:1:2020;

y = interpl (year, product, x) ;

p2015 = interpl (year, product, 2015)

plot(year, product, 'b - 0', %, y)

title('2000 4E — 2020 £ F=H ")



HhfE s

| //\\
y Y

3.11 FifEe K

hfE 2
p2015 = 237. 5000

ERIANFREE A& 3,12 Fros.,

280
260+
240
2201
200+
180
160 F

140
120+

100 |
q

%0 R A
2000 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2020
B 3,12 BRINIA(E i 2k

(6 3-351 X ESEITTE y =" sina BREUNZE b 108U 23 0 2047 = UCRE 264 F 4k
PEAE B T2l 2

FEIF 4

clear;

x=[024581212.817.219.920];
v =exp(x). ¥ sin(x);

Oz dVILVIN B
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xx=0:.25:20;

yy = interpl(x,y, xx, ' spline’);
plot(x,y, 'o', xx,yy); hold on
yyl = interpl(x,y,xx, linear’);

plot(x,y, 'o', xx,yyl); hold on

ghHL .
G M2 3. 13 Fin.,

108

w

o2 4 6 8 10 12 14 16 18 2

F3.18 = UKHEAIRE S LR 2 E

3.11.2  4Efh{i

T YA AE RO oG eR AR
JTEREY i< da
ZZ = interp2(X,¥,Z,X1, Y1) %X Y SiliEn M n dia s, RomWa,; 2 o« m BWHEM, 3R
% WEE; X1T(ATmE) M Y1 (B ) SR (A S0 — 4R, RS (E
% Y0 [, 5 970 15 26 3 1B A1 A a0, USR] NaN (B0 (B b 25)
ZZ = interp2(Z, X1, Y1) SN X1=1:n,Y1=1:m, P [m,n] =size(Z)
ZZ = interp2(X,Y,Z,X1,Y1,method) % [45E i) )5 I method i35 — 4E 4@ {H , method A] LLHUHE H
% linear (X MEHR A5, BRIN(H) \nearest (F 4B T {H ) .
% spline( = AR &AM ) 8L cubic (B =K Hi{H)
BEEA : interp2 O PR AL AE 5 30 47 Mo F AT — e 46 (B2 5 L (02 B KRB0 22 L A% B X 45
/TR
[613-36] 0T AR T8 M 1980 45 2020 A B AEH- T, THAAE 2000 4F TAE T
12 M B TP T %,

FEJF fir %



45

years = 1980:10:2020;
times = 10:10:30;
salary= [1500 1990 2000 3010 3500 4000 4100 4200 4500

S= interp2(service, years, salary,12,2000)
gt

S= 4120

sinm‘#
[ —— VA
NEs erz

[613-37] X R 2=Ff(x,y)=

e i

[x,y] = meshgrid( —8:0.8:8);

z=sin(sqrt(x."2+vy."2))./sqrt(x."2+vy."2);

subplot(2,2,1); surf(x,y,z); title('JRIE");
[x1,y1] = meshgrid( —8:0.5:8);

z1 = interp2(x,vy,z,x1,y1);

subplot(2,2,2); surf(xl,yl,zl); title('linear');

z2 = interp2(x, vy, z,x1,yl, 'cubic');

subplot(2,2,3); surf(xl,yl,z2); title('cubic');

z3 = interp2(x,vy,z,x1,yl, 'spline');

subplot(2,2,4); surf(xl,yl,z3); title('spline');

s fras B 3. 14 i,

5600 7000 8000 9500 10000 12000];

A3 A T 4 (L 80 o 1T O HE R ABL

it Il WA
1.0 1.0
0.5 0.5
0 0
10 10 10 5 < 10
-10 -10 -10 -10
W= Y RS
10
-10 -10 -10 -10
3. 14 DA (R T 8L 25

dYTLVIN B

&5

Sy

1010 |



premsssnans BHRERMSHE—%FMATLAB/Simulinkf 2 # 5 %3

3.11.3 = 4edhfl

YA PR AL interp3 O Ml n 2 AR A (EL PR AL interpn O B9 I8 A% 205 pREL interpl O Al
interp2 () — 24, i Bt T =4k /o 4% 2E il ok B 52 8L, BICX .Y, Z ] = meshgrid (X 1,Y1,Z1) . J
HOX1,Y1,Y1 O =R B0 o EE S im0 B = 4504, H 2R 1 XY .Z 19
4 A HS AR

HEAE

interp3(X, ¥, Z,V, X1, Y1, Z1, nethod )

BLBA: V RN RE M5 S interp2 O RREL— 2L,

[ 3-38] C A =4EpR% V(z,y,.2) =z +y2+22 L 38 1 PR VB AR B AR H AR AR AL AR
PEREA ST G IR slice pRECZ 005 5T

P Fp i 4

clc;

[%,v,2] = meshgrid( —1:0.1:1);

[x1,y1,2z1] = meshgrid( —1:0.1:1);

V=x."2+y."2+z2."2; % W& R %K
V1 = interp3(x,v,z,V,x1,yl,zl, 'spline'); s =4 E
x0=[-0.5,0.5];, y0=[0.2,-0.2];, z0 =[ -1, -0.5,0.5]; s I AL E
slice(x1,yl,z1,V1,x0,y0,20); title(' =4 &");

BT RmE 3. 15 Fix,

—HEf &

B 3.15 =4e4fifs Kl



